



В рамках расследования уголовного дела по факту безвестного исчезновения учителя гимназии обнаружен его автомобиль



Следственным отделом по городу Великий Новгород продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту безвестного исчезновения 23-летнего Андрея Ларченко, жителя города Великого Новгорода.

Ранее сообщалось, 6 марта 2017 года после работы в гимназии № 2 Андрей Ларченко выехал на автомашине Renault Sandero Stepway номер Н362 УС178 в неустановленном направлении и бесследно исчез.

Сегодня в лесном массиве недалеко от города Кировск Ленинградской области со следами термического воздействия обнаружен автомобиль Андрея Ларченко.

В настоящее время на месте происшествия работают следователи, следователи-криминалисты аппарата следственного управления, сотрудники полиции. Проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Всем, кто обладает информацией, имеющей значение для раскрытия данного преступления, просьба обратиться в следственный отдел по городу Великий Новгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области по адресу: г. Великий Новгород, ул. Фёдоровский Ручей 8/33, а также на телефон дежурной службы: 8-911-626-27-77 или 02.

03 Мая 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1121403>